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A. Základné informácie o účtovnej jednotke 

Účtovná jednotka PK-Partner s.r.o. je spoločnosť s ručením obmedzeným so sídlom na ulici 1. mája 1051, 024 01 Kysucké Nové mesto. Založená bola dňa 
01.01.2009 a zapísaná v obchodnom registri Okresného súd Okresnom súde v Žiline v Oddiel:  Sro, Vložka číslo:  50444/L, IČO:   44 496 711. 

A. a,b,c) Základné informácie 

Spoločnosť s ručením obmedzeným  sa zaoberá výrobou chladiacich, ventilačných a filtračných zariadení, inštalácia a opravy chladiarenských zariadení, montáž, 
rekonštrukcie, údržba vyhradených technických elektrických zariadení,výroba jednoduchých výrobkov z kovu, výroba elektromotorov, rozvádzačov, káblov a batérií, 
kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod), projektovanie a konštruovanie 
elektrických zariadení. 

PK - Partner s.r.o. 

1. mája 1051, 024 01 Kysucké Nové Mesto Sídlo: 

Dátum založenia: 

Dátum vzniku: 

A.a) Obchodné meno účtovnej jednotky: 

27.10.2008 

01.01.2009 

A.b) Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky: Spoločnosť je prdovšetkým orientovaná na výrobu chladiacich, ventilačných a filtračných zariadení.  

A. c) Priemerný počet zamestnancov počas účtovného obdobia: 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

 15  5 Priemerný prepočítaný počet 
zamestnancov 

 25  5 Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, z toho: 

 2  1 Počet vedúcich zamestnancov 

A. e,f) Právny dôvod a dátum schválenia účtovnej závierky 

Účtovná závierka spoločnosti pozostávajúca zo súvahy, výkazu ziskov a strát a poznámok k účtovnej závierke k 
31.12.2013 bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania činnosti spoločnosti a v súlade s účtovnými predpis- 
mi platnými v Slovenskej republike. Údaje v účtovnej závierke správne a verne zobrazujú stav majetku a záväzkov, 
vlastné imanie predstavujúce súhrn vlastných zdrojov krytia majetku, finančnú situáciu a výsledok hospodárenia. 

riadna x mimoriadna 

A. e) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky: 

priebežná 

A. f) Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce obdobie:  25.03.2013 

D. Ďalšie informácie 

Všeobecné zásady 
1. 
Pri účtovaní o výsledku hospodárenia účtovnej jednotky spoločnosť berie za základ všetky náklady a výnosy, 
ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia. 
2. 
Ocenenie majetku a záväzkov v účtovníctve a účtovnej závierke je upravené o položky vyjadrujúce riziká, 
straty a znehodnotenia, ktoré boli známe ku dňu zostavenia účtovnej závierky (opravné položky 
, rezervy). 
3. 
Pokiaľ sa pri inventarizácii zásob zistí, že ich predajná cena znížená o náklady spojené s predajom je nižšia,  
než cena použitá na ich ocenenie v účtovníctve, zásoby sa ocenia v účtovníctve a v účtovnej závierke touto  
nižšou cenou. 
4. 
Spoločnosť účtuje o skutočnostiach, ktoré sú predmetom účtovníctva, do obdobia, s ktorým tieto skutočnosti 
časovo a vecne súvisia, ak túto zásadu nemožno dodržať, môže účtovať aj v účtovnom období, v ktorom 
uvedené skutočnosti zistila. 
5. 
Majetok a záväzky sú vykazované v historických cenách, ak nie je v článku E bode 1(Spôsob ocenenia 
jednotlivých položiek) uvedené inak. 
6. 
Spoločnosť vykonala ku dňu účtovnej závierky inventarizáciu majetku a záväzkov v súlade so zákonom 
o účtovníctve. 
7. 
Zostatky účtov, ktoré obsahuje súvaha, a ktorými sa účtovné obdobie začína, nadväzujú na zostatky účtov, 
ktorými sa predchádzajúce účtovné obdobie uzavrelo. 
8. 
Pri rozlišovaní majetku a pasív na dlhodobé a krátkodobé sa za základné kritérium berie celková doba 
splatnosti. Pohľadávky a záväzky sú však v súvahe vykazované podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu 
zostavenia účtovnej závierky, to znamená, že pohľadávky a záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 12 
mesiacov sú vykazované ako krátkodobé, so zostatkovou dobou splatnosti nad 12 mesiacov ako dlhodobé. 
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E. Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach 
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E. a,b) Pokračovanie účtovnej jednotky, Zmena účtovných zásad 

 V účtovnej jednotke sa počas roka neuskutočnili zmeny spôsobov oceňovania, spôsobov odpisovania, postupov účtovania, usporiadania položiek účtovnej závierky 
ani obsahového vymedzenia týchto položiek oproti predchádzajúcemu účtovnému obdobiu, ak nie je uvedené inak, okrem tých, ktoré vyplývali priamo zo zmien v 
slovenskej účtovnej legislatíve. 

E.a) Účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti: 

V prípade ak nie, uviesť dôvod: 

áno x nie 

E.b) Zmeny účtovných zásad a metód 

Účtovné metódy a zásady boli aplikované v rámci platného zákona o účtovníctve, s osobitosťami: 

Druh zmeny zásady alebo 
metódy 

Dôvod zmeny Hodnota vplyvu na príslušnú zložku bilancie   

E. c) Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov 

E. c) (1.) Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou 

Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou bol v účtovníctve ocenený v obstarávacej cene. 
Drobný dlhodobý nehmotný majetok do výšky 2 400 EUR je jednorázovo odpísaný do nákladov spoločnosti v roku 
jeho obstarania. 

Dlhodobý nehmotný majetok nakupovaný podnik oceňoval obstarávacou cenou v zložení: 

Podnik nakupoval v danom roku dlhodobý nehmotný majetok 

clo poistné skonto provízie dopravné 

x Obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení: 

E. c) (4.) Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou 

 Dlhodobý hmotný majetok bol v účtovníctve ocenený v obstarávacej cene. Obstarávacia cena obsahuje cenu obstarania majetku a náklady súvisiace s obstaraním, 
ako napríklad náklady na dopravu, poštovné, clo, províziu. 
Náklady na rozšírenie, modernizáciu a rekonštrukciu, vedúce k zvýšeniu výkonnosti, kapacity alebo účinnosti 
v úhrnnej hodnote viac ako 1 700 EUR pri jednotlivom majetku za bežné účtovné obdobie, zvyšujú obstarávaciu cenu 
dlhodobého hmotného majetku. Náklady na technické zhodnotenie v úhrnnej hodnote 1 700 EUR a menej pri jednot- 
livom majetku za bežné účtovné obdobie a náklady na prevádzku, údržbu a opravy sa účtujú do nákladov bežného 
účtovného obdobia. 
Dlhodobý hmotný majetok do výšky 1 700 EUR je jednorázovo odpísaný do nákladov spoločnosti v roku jeho obstara-nia 

clo poistné 

Dlhodobý hmotný majetok nakupovaný oceňoval podnik obstarávacou cenou v zložení: 

Podnik v bežnom roku nakupoval dlhodobý hmotný majetok 

provízie dopravné 

x Obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení 

E. c) (7.) Dlhodobý finančný majetok 

 Spoločnosť eviduje dlhodobý finančný  majetok. V prípade obstarania dlhodobého finančného majetku bude finančný majetok  klasifikovaný ako dlhodobý finančný 
majetok, ak je jeho doba splatnosti alebo vyrovnania iným spôsobom dlhšia ako 1 rok. Dlhodobý finančný majetok je evidovaný v obstarávacej cene. Obstarávacia 
cena obsahuje cenu obstarania majetku a náklady súvisiace s obstaraním.         
Ak predpokladané budúce ekonomické úžitky z dlhodobého majetku sú nižšie, ako je hodnota tohto majetku ocenená metódou vlastného 
imania, vytvorí sa opravná položka. 

inak: 

metódou FIFO (pri rovnakom druhu, rovnakom emitentovi a rovnakej mene) 

pri nákupe obstarávacou cenou a pri predaji váženým aritmetickým priemerom (pri rovnakom druhu, rovnakom emitentovi, rovnakej mene) 
x obstarávacou cenou pri nákupe a predaji 

Podiely na základnom imaní spoločností, cenné papiere a deriváty oceňoval: 

Podnik v bežnom roku vlastnil cenné papiere 

E. c) (8.1.) Zásoby obstarané kúpou 

Zásoby spoločnosti sú ocenené obstarávacími cenami, ktorých súčasťou je cena obstarania a náklady súvisiace 

s obstaraním. Náklady súvisiace s obstaraním predstavovali prepravné, clo, balné, a pod. 

Podnik nakupoval zásoby 

Účtovanie obstarania a úbytku zásob 

Pri účtovaní zásob postupoval podnik podľa Postupov účtovania PÚ §43 

spôsobom A účtovania zásob x 
spôsobom B účtovania zásob 
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E. c) (12.) Pohľadávky 

Pohľadávky oceňoval podnik: 

 Pohľadávky sú v účtovníctve ocenené ich menovitou hodnotou. V prípade pochybných a sporných pohľadávok 
spoločnosť vytvorí adekvátnu opravnú položku k pohľadávkam. 
Pri dlhodobých pohľadávkach - zádržnom, je, hodnota pohľadávky na jej hodnotu v čase účtovania a vykazovania (súčasná hodnota) preúčtovaná len v rámci 
analityky účtu. 

E. c) (13.) Krátkodobý finančný majetok 

Krátkodobý finančný majetok oceňoval podnik: 

 Peňažné prostriedky a ceniny sú ocenené v ich menovitej hodnote. 

E. c) (14.) Časové rozlíšenie na strane aktív 

 Spoločnosť účtuje na účtoch časového rozlíšenia v súlade so zásadou o účtovaní nákladov a výnosov do obdobia, s ktorým časovo a vecne súvisia, ide o 
anticipatívne a tranzitívne položky časového rozlíšenia. 

Časové rozlíšenie na strane aktív oceňoval podnik: 

E. c) (15.) Záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov 

Záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov oceňoval podnik: 

 Spoločnosť tvorí rezervy (§26 Zákona 431/2002 Z.z. o účtovníctve) na predpokladané riziká, straty a zníženia hodnoty súvisiace so záväzkami s neurčitým časovým 
vymedzením alebo výškou. 
Spoločnosť neeviduje dlhopisy. 
Záväzky (vrátane úverov - ( momentálne spoločnosť žiaden úver neeviduje )  a výpomocí) sú ocenené v ich menovitej hodnote. Ak sa pri inventarizácií záväzkov 
zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve aj v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

E. c) (16.) Časové rozlíšenie na strane pasív 

 Spoločnosť účtuje na účtoch časového rozlíšenia v súlade so zásadou o účtovaní nákladov a výnosov do obdobia, s ktorým časovo a vecne súvisia, ide o 
anticipatívne a tranzitívne položky časového rozlíšenia. 

Časové rozlíšenie na strane pasív oceňoval podnik: 

E. c) (21.) Daň z príjmov splatnú za bežné účtovné obdobie a za zdaňovacie obdobie a 

daň z príjmov odloženú do budúcich účtovných období 

 Splatná daň z príjmov sa vypočíta zo základu dane z príjmov a sadzby ustanovenej Zákonom o dani z príjmov ( pre rok 2013 je to 23% ). 
Odložená daň je počítaná metódou záväzkov. Odložená daň z príjmov sa účtuje pri dočasných rozdieloch medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou 
záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou, pri možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti a pri možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a iné 
daňové nároky do budúcich období. Odložená daň sa vypočíta s použitím sadzby dane platnej v nasledujúcich účtovných obdobiach. Pre rok 2014 je to 22%. 

Daň z príjmov splatnú za bežné obdobie a za zdaňovacie obdobie a daň z príjmov odloženú do budúcich účtovných období oceňoval podnik: 

E. d) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku 

Spoločnosť má zostavený odpisový plán ako podklad pre vyčíslenie oprávok odpisovaného majetku v priebehu jeho používania. Účtovné odpisy sú vypočítané z 
ceny, v ktorej je majetok ocenený v účtovníctve a to do jej výšky.  
Spoločnosť odpisuje dlhodobý nehmotný majetok metódou rovnomerného odpisovania na základe odpisových sadzieb odvodených od predpokladanej doby 
používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Daňové odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú v zmysle zákona č. 595/2003 
Z.z. o dani z príjmov rovnaké ako účtovné odpisy. 
Názov majetku             Doba používania        Metóda odpisovania 
Softvér                                                 4                  zrýchlená, rovnomerná 
                     
Drobný dlhodobý nehmotný majetok rôzna                  jednorazový odpis 
 
Dlhodobý hmotný majetok spoločnosť odpisuje metódou zrýchleného a rovnomerného odpisovania po dobu stanovenej životnosti odpisovaného majetku. 
 
Názov majetku                              Doba odpisovania                   Metóda odpisovania 
Stavby                                                             20                    Rovnomerná 
Stroje, prístroje a zariadenia                                 4 až 12                    Rovnomerná, zrýchlená 
Stroje, prístroje a zariadenia - lízing                 3 -4                             Rovnomerná 
Drobný dlhodobý hmotný majetok                 rôzna                    Jednorazový odpis   
 
Pre daňové účely spoločnosť odpisuje svoj dlhodobý hmotný majetok v zmysle § 22 – 29 zákona č. 595/2003 Z.z. o dani z príjmov. Tieto odpisové sadzby sú rovnaké 
ako sadzby používané pre účtovné účely. 
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E. d) (1. časť) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku 

Spôsob zostavenia účtovného odpisového plánu pre dlhodobý majetok a použité účtovné odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov: 

Druh majetku   Doba odpisovania Odpisová metóda Sadzba odpisov 

E. d) (2. časť) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku 

Odpisový plán účtovných odpisov nehmotného majetku vychádzal z požiadavky zákona 431/2002. Dodržiavala sa zásada jeho odpisovania v účtovníctve v 

súlade s odpisovým plánom. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy nehmotného dlhodobého majetku sa rovnajú. 

x 

Odpisový plán bol ovplyvnený týmito rozhodnutiami (text v poznámke) 

Odpisový plán účtovných odpisov hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom, v ktorom vychádzal z predpokladaného opotrebenia zaraďovaného 

majetku zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho používania. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa nerovnajú. 

Odpisový plán účtovných odpisov hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom tak, že za základ vzal metódy používané pri vyčísľovaní daňových 

odpisov. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa rovnajú. 

Ročný účtovný odpis sa odlišuje od daňového podľa počtu mesiacov od zaradenia do konca roka. 

Ročný účtovný odpis sa rovná ročnému daňovému odpisu. x 

E. f) Oprava významných chýb minulých účtovných období účtovaných v bežnom 

účtovnom období 

 Spoločnosť zúčtovala nevýznamné chyby minulých období na príslušné nakladové účty. 

Popis významnej chyby Vplyv na neuhradenú stratu minulých 
rokov 

Vplyv na nerozdelený zisk minulých 
rokov 

E. f) Oprava nevýznamných chýb minulých účtovných období účtovaných v bežnom 

účtovnom období 

 Spoločnosť opravila nevýznamné chyby minulých období v sume 1 230,03 €, ktoré boli nasledovne dodanené sadzbou pre rok 2013 vo výške 23%. 

Popis nevýznamnej chyby Vplyv na výsledok hospodárenia v BO 

F. Informácie k údajom vykázaným na strane aktív súvahy 

F. a) Prehľad o pohybe dlhodobého majetku 
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F. a) 1. – 3. Tabuľka 1 Dlhodobý hmotný majetok – Bežné účtovné obdobie 

Základné 
stádo a ťažné 

zvieratá 
Pozemky 

Pestovateľské 
celky 

 trvalých 

porastov 

Stavby 

Samostatné 
hnuteľné veci 

a súbory 
hnuteľných 

vecí 

Dlhodobý hmotný 

majetok  
Obstarávaný 

DHM  

Poskytnuté 
preddavky na  

DHM  

Spolu 

a b c d e f g h i 

Ostatný DHM  

j 

Bežné účtovné obdobie 

1. - 3. Pohyb obstarávacích cien, oprávok, opravných položiek, zostatkových cien dlhodobého hmotného majetku - bežné účtovné obdobie 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 

 231 920  1 908  191 784  38 228 

Prírastky  150 786  67 990  37 282  45 513 

Úbytky  84 704  69 899  14 805 

Presuny (+/-) 

Stav na konci 

účtovného obdobia 

 298 002  0  214 261  83 741 

Oprávky 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
 103 048  102 514  534 

Prírastky  40 088  35 049  5 039 

Úbytky  206  206 

Presuny (+/-) 

Stav na konci 

účtovného obdobia 
 142 931  137 357  5 573 

Opravné položky 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 

Prírastky 

Úbytky 

Presuny (+/-) 

Stav na konci 

účtovného obdobia 

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 

 128 872  1 908  89 270  37 694 

Stav na konci 

účtovného obdobia 

 155 071  0  76 904  78 168 
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F. a) 1. – 3. Tabuľka 2 Dlhodobý hmotný majetok – Predchádzajúce účtovné obdobie 

Základné 
stádo a ťažné 

zvieratá 
Pozemky 

Pestovateľské 
celky 

 trvalých 

porastov 

Stavby 

Samostatné 
hnuteľné veci 

a súbory 
hnuteľných 

vecí 

Dlhodobý hmotný 

majetok  
Obstarávaný 

DHM  

Poskytnuté 
preddavky na  

DHM  

Spolu 

a b c d e f g h i 

Ostatný DHM  

j 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

1. - 3. Pohyb obstarávacích cien, oprávok, opravných položiek, zostatkových cien dlhodobého hmotného majetku - predchádzajúce účtovné obdobie 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 

 191 784  191 784 

Prírastky  107 737  69 509  38 228 

Úbytky 

Presuny (+/-) 

Stav na konci 

účtovného obdobia 

 299 521  261 293  38 228 

Oprávky 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
 58 204  58 204 

Prírastky  44 844  44 310  534 

Úbytky 

Presuny (+/-) 

Stav na konci 

účtovného obdobia 
 103 048  102 514  534 

Opravné položky 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 

Prírastky 

Úbytky 

Presuny (+/-) 

Stav na konci 

účtovného obdobia 

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 

 133 580  133 580 

Stav na konci 

účtovného obdobia 

 128 872  1 908  89 270  37 694 

F. b) Spôsob a výška poistenia dlhodobého majetku 

 Majetok je poistený v poisťovňach QBE Insurance (Europe) Limited, Generali Slovensko poisťovňa, a. s., KOOPERATIVA poisťovňa, a. s.,. 

  Platnosť zmluvy od-do Poistený majetok Poistná suma 

  Zodpovednosť fyzických a právnických osôb 
motorové vozidlá 
motorové vozidlá 

 497 900 31.08.2013 - 31.08.2014 

  

F. i) Štruktúra dlhodobého finančného majetku podľa položiek súvahy 

Obchodné meno a sídlo spoločnosti, v 

ktorej má ÚJ umiestnený DFM  

Bežné účtovné obdobie 

  Podiel ÚJ na ZI v  % 

Podiel ÚJ na 
hlasovacích 

právach v % 

Hodnota 
 vlastného imania ÚJ, v 

ktorej má ÚJ 

umiestnený DFM 

Výsledok hospodárenia 
ÚJ, v ktorej má ÚJ 

umiestnený DFM  
Účtovná hodnota DFM 

Charakteristika podnikov v členení podľa položiek súvahy (podielové cenné papiere a podiely v ovládanej osobe, v spoločnosti s podstatným vplyvom) 

f e d c b a 

Dcérske účtovné jednotky 

Účtovné jednotky s podstatným vplyvom 

Ostatné realizovateľné CP a podiely 

CCC-EU, s.e.o.  50,00  2 500  50,00 

Obstarávaný DFM na účely vykonania vplyvu v inej ÚJ 

DFM spolu X X X X  2 500 
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F. j),  F. k)  Štruktúra dlhodobého finančného majetku podľa položiek súvahy – Bežné 

účtovné obdobie 

Dlhodobý finančný majetok 

  

Podielové 
CP a podiely 

v DÚJ 

c e d b a 

Podielové  
CP a podiely  

v 

spoločnosti  

Ostatné 
dlhodobé CP 

a podiely 

Pôžičky ÚJ v 
 kons. 

celku 

Ostatný DFM Pôžičky s 
dobou 

splatnosti 
najviac jeden 

rok 

Obstarávaný  

 DFM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DFM 

Spolu 

f g h i j 

Bežné účtovné obdobie 

Pohyb obstarávacích cien, pohyb opravných položiek - bežné účtovné obdobie 

Prvotné ocenenie 

Stav  na začiatku účtovného 
obdobia 

 2 500  2 500 

Prírastky 

Úbytky 

Presuny (+/-) 

Stav na konci účtovného obdobia  2 500  2 500 

Opravné položky 

Stav  na začiatku účtovného 

obdobia 

Prírastky  2 500  2 500 

Úbytky 

Presuny (+/-) 

Stav na konci účtovného obdobia  2 500  2 500 

Účtovná hodnota 

Stav  na začiatku účtovného 
obdobia 

 2 500  2 500 

Stav na konci účtovného obdobia 

F. j),  F. k)  Štruktúra dlhodobého finančného majetku podľa položiek súvahy – 

Predchádzajúce účtovné obdobie 

Dlhodobý finančný majetok 

  

Podielové 
CP a podiely 

v DÚJ 

c e d b a 

Podielové  
CP a podiely  

v 

spoločnosti  

Ostatné 
dlhodobé CP 

a podiely 

Pôžičky ÚJ v 
 kons. 

celku 

Ostatný DFM Pôžičky s 
dobou 

splatnosti 
najviac jeden 

rok 

Obstarávaný  

 DFM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DFM 

Spolu 

f g h i j 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Pohyb obstarávacích cien, pohyb opravných položiek - predchádzajúce účtovné obdobie 

Prvotné ocenenie 

Stav  na začiatku účtovného 
obdobia 

 2 500  2 500 

Prírastky 

Úbytky 

Presuny (+/-) 

Stav na konci účtovného obdobia  2 500  2 500 

Opravné položky 

Stav  na začiatku účtovného 
obdobia 

Prírastky 

Úbytky 

Presuny (+/-) 

Stav na konci účtovného obdobia 

Účtovná hodnota 

Stav  na začiatku účtovného 
obdobia 

 2 500  2 500 

Stav na konci účtovného obdobia  2 500  2 500 
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F. s) Pohľadávky do lehoty a po lehote splatnosti 

Názov položky  Pohľadávky spolu V lehote splatnosti Po lehote splatnosti 

a d c b 

Dlhodobé pohľadávky 

Pohľadávky  z obchodného styku  49 728  49 728 

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ 

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku 

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu 

Iné pohľadávky  30 566  30 566 

Dlhodobé pohľadávky spolu  49 728  30 566  80 294 

Krátkodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku  1 020 913  17 922  1 038 835 

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ 

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku 

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu 

Sociálne poistenie 

Daňové pohľadávky a dotácie  33 611  33 611 

Iné pohľadávky  89 130  89 130 

Krátkodobé pohľadávky spolu  1 143 654  17 922  1 161 576 

F. v) Odložená daňová pohľadávka 

Dôvod Základňa pre výpočet Suma odloženej daňovej pohľadávky 

BO PO BO PO 

  

  

záručné oopravy  138 939  30 567 

F. w) Významné položky krátkodobého finančného majetku – Tabuľka č. 1 

Názov položky 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Bežné účtovné obdobie 

Pokladnica, ceniny  28 006  5 045 

Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky  103 470  272 944 

Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky 
termínované 

Peniaze na ceste 

Spolu  131 476  277 989 

F. zb) Významné položky časového rozlíšenia nákladov bud. obd. a príjmov bud. obd. 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 
Bežné účtovné obdobie 

a b c 

Opis položky časového rozlíšenia 

Náklady budúcich období dlhodobé,  z toho:   

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:    2 129  17 156 

poistky  1 966   

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:   

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:   

G. Informácie k údajom vykázaným na strane pasív súvahy 

G. a) 
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G. a) 1,2,4,6) Údaje o vlastnom imaní 

Spoločnosť účtuje o zmenách a vykazuje stav základného imania, kapitálových fondov, fondov zo zisku a hospodárskeho výsledku v súlade so zákonnými predpismi. 
 
Výška upísaného základného imania je 5000,00 EUR . Základné imanie spoločnosti je tvorené vkladom vo výške 5000,00 EUR fyzickými  osobami - spoločníkmi. 

Celé základné imanie je splatené. 

Popis základného imania, výška upísaného imania nezapísaného v OR: 

  

PO BO 

Text Suma 

   5 000  5 000 Základné imanie celkom 

  Počet akcií (a.s.) 

  Nominálna hodnota 1 akcie (a.s.) 

  Hodnota podielov podľa spoločníkov (obchodná spoločnosť) 

   2 500 - 

   2 500 - 

  Zisk na akciu alebo na podiel na základnom imaní 

  Hodnota upísaného vlastného imania 

  Hodnota splateného základného imania 

  Hodnota vlastných akcií vlastnená účtovnou jednotkou alebo ňou 

  ovládanými osobami, v ktorých má účt. jednotka podstatný vplyv 

G. a) 3) (1) Rozdelenie účtovného zisku alebo straty z predch. roka 

Na základe rozhodnutia jspoločníkov spoločnosti  zo dňa 15.11.2013  došlo k čiastočnému zozdeleniu  rozdeleniu zisku z roku 2011 a 2012 vo výške 205 2586,22 
Eur. Tento bol vyplatený jednému spoločnikovi a zisk druhého spoločníka bude za toto obdobie vyplatený v sume 197 235, 78 EUR v r. 2014. 

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

V bežnom roku bol rozdelený hospodársky výsledok - účtovný zisk minulého účtovného obdobia nasledovným spôsobom: 

Účtovný zisk  402 522 

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie 

Prídel do zákonného rezervného fondu 

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov 

Prídel do sociálneho fondu 

Prídel na zvýšenie základného imania 

Úhrada straty minulých období 

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov  197 236 

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom  205 286 

Iné 

Spolu  402 522 

G. b) Tvorba a čerpanie rezerv v bežnom roku 

Spoločnosť nevytvorila žiadnu ďalšiu rezervu na prípadné sankcie od tretích strán (napr. správcu dane, obchodného partnera a pod.) z titulu výkonu svojej 
podnikateľskej činnosti, nakoľko na základe analýzy súčasného stavu nepred-pokladá, že by jej nejaké sankcie od akejkoľvek tretej strany hrozili, aj keď túto 
skutočnosť nemôže vzhľadom na rozdielnu interpretáciu súčasných právnych predpisov celkom vylúčiť. 

zákonná rezerva - Z, ostatná rezervy (účtovná) - Ú 

Osobitne sa označia rezervy týkajúce sa spriaznených osôb 

Názov položky 
Stav na začiatku účtovného 

obdobia 
Tvorba 

 

Použitie Zrušenie 
Stav na konci účtovného 

obdobia 

f e d c b a 

Bežné účtovné obdobie 

Dlhodobé rezervy, z toho:  91 014  91 014 

záručné opravy  91 014  91 014 

Krátkodobé rezervy, z toho:  552  53 003  552  53 003 

nevyčerpaná dovolenka  552  3 677  552  3 677 

rezerva na audit  1 400  1 400 

záručné opravy  47 926  47 926 
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G. b) Tvorba a čerpanie rezerv v predchádzajúcom roku 

zákonná rezerva - Z, ostatná rezervy (účtovná) - Ú 

Osobitne sa označia rezervy týkajúce sa spriaznených osôb 

Názov položky 
Stav na začiatku účtovného 

obdobia Tvorba 

 

Použitie Zrušenie 
Stav na konci účtovného 

obdobia 

f e d c b a 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Dlhodobé rezervy, z toho: 

Krátkodobé rezervy, z toho: 

nevyčerpaná dovolenka  272  552  272  552 

G. c) Výška záväzkov do lehoty a po lehote splatnosti 

PO BO 

Text Suma 

   975 690  633 408 Záväzky do lehoty splatnosti 

   25 820  17 179 Záväzky po lehote splatnosti 

G. d) Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti 

Súvahová položka záväzku Spolu v tom Zostat. doba splatnosti 

viac ako 5 rokov 

  Zostatková doba 
splatnosti do 1 roka 

vrátane 

Zostatková doba 
splatnosti od 1 do 5 

rokov vrátane 

  107 - Záväzky z obchodného styku  486 478  486 478 

  109 - Nevyfakturované dodávky  5 622  5 622 

  112 - Záväzky voči spoločníkom a združeniu  359 398  359 398 

  113 - Záväzky voči zamestnancom  7 617  7 617 

  114 - Záväzky zo sociálneho poistenia  4 672  4 672 

  115 - Daňové záväzky a dotácie  47 451  47 451 

  116 - Ostatné záväzky  90 272  90 272 

  Spolu:  1 001 510  1 001 510 

G. c), G. d) Informácie o záväzkoch 

Názov položky 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Bežné účtovné obdobie 

Dlhodobé záväzky spolu 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť 

rokov 

Krátkodobé záväzky spolu  486 478  202 942 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka 

vrátane 
 460 658  185 763 

Záväzky po lehote splatnosti  25 820  17 179 

G. f) Spôsob vzniku odloženého záväzku 

  Titul vzniku odloženého daňového záväzku Výpočet a suma 

  Daňová zost. cena dlhodobého majetku je menšia ako účtovná 1,26 x  22% 

  Iné: 
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G. f), F. v) Informácie o odloženej  daňovej pohľadávke alebo odloženom daňovom 

záväzku 

Názov položky 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Bežné účtovné obdobie 

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a 

daňovou základňou, z toho: 

odpočítateľné 

zdaniteľné 

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov 

a daňovou základňou, z toho: 

odpočítateľné  138 939 

zdaniteľné 

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti 

Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty 

Sadzba dane z príjmov ( v %)  22  23 

Odložená daňová pohľadávka  30 567 

Uplatnená daňová pohľadávka  30 567 

Zaúčtovaná ako náklad -30 567 

Zaúčtovaná do vlastného imania 

Odložený daňový záväzok 

Zmena odloženého daňového záväzku 

Zaúčtovaná ako náklad 

Zaúčtovaná do vlastného imania 

Iné 

G. g) Záväzky zo sociálneho fondu 

Názov položky 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Bežné účtovné obdobie 

Začiatočný stav sociálneho fondu  52  53 

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov  455  104 

Tvorba sociálneho fondu zo zisku 

Ostatná tvorba sociálneho fondu 

Tvorba sociálneho fondu spolu  455  103 

Čerpanie sociálneho fondu  507  104 

Konečný zostatok sociálneho fondu  52 

G. i) Pôžičky, návratné finančné výpomoci 

Sloločnosti konateľ  poskytol krátkodobú pôžičku na zrealizovanie podnikateľského zámeru na začiatku r. 2014. 

Názov položky Mena 

Úrok  
p. a.  

v % 
Dátum 

splatnosti 

Suma istiny v príslušnej 
mene za bežné účtovné 

obdobie 

Suma istiny v príslušnej 
mene za bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 

g e d c b a 

Suma istiny v eurách za 

bežné účtovné obdobie 

f 

Dlhodobé pôžičky 

Krátkodobé pôžičky 

Pavol Korman EUR  211 691 31.12.2014  211 692 0,00%  0 

Krátkodobé finančné výpomoci 

G. j) Významné položky čas. rozlíšenia výdavkov BO a výnosov BO 

Spoločnosť netvorila položky časového rozlíšenia. 

Názov položky 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Bežné účtovné obdobie 

Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho: 

Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho:  48 

Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho: 

Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho: 

Spoločnosti sa netýka. 
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Spoločnosti sa netýka. 

Spoločnosti sa netýka. 

H. Informácie k údajom vykázaným vo výnosoch 

H. a) Údaje o tržbách za vlastné výkony a tovar 

 Celkové tržby za  tovary a služby dosiahli 2 802 053 EUR za rok 2013 a 2 804 429 EUR za rok 2012. Ich rozdelenie podľa oblastí odbytu a typu je nasledovné: 

Oblasť 

odbytu 

c d e f g a 

Typ výrobkov, tovarov, 

služieb (napríklad C) 

Bezprostredne 
predchádzajúce  

účtovné 

obdobie 

Bežné 
účtovné 

obdobie 

Typ výrobkov, tovarov, 

služieb (napríklad B) 

Typ výrobkov, tovarov, 

služieb (napríklad A) 

Bezprostredne 
predchádzajúce  

účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce  

účtovné 

obdobie 

Bežné 
účtovné 

obdobie 

Bežné 
účtovné 

obdobie 

b 

 2 796 316  5 672  55 275 tuzemská  2 704 763 

 6 429 zahraničie  18 577 

 2 796 316  5 672  61 704 Spolu  2 723 340 

H. b) Údaje o zmene stavu vnútroorganizačných zásob 

Názov položky 

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Konečný 

zostatok 

b c d e f a 

Bežné 
účtovné 

obdobie 

Zmena stavu 

vnútroorganizačných zásob 

Bezprostredne 
predchádzajúce  

účtovné obdobie 

Bežné 
účtovné 

obdobie 

Konečný 

zostatok 

Začiatočný 

stav 

 17 009  17 009 Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby 

Výrobky 

Zvieratá 

 17 009  17 009 Spolu 

x x x Manká a škody 

x x x Reprezentačné 

x x x Dary 

x x x Iné 

x x x  17 009 Zmena stavu vnútroorganizačných zásob vo výkaze ziskov a strát 

H. c)  až H. f) Významné položky výnosov pri aktivácii nákladov, ostatných výnosov z 
hospodárskej činnosti, finančných výnosov a celková suma kurzových ziskov, 
mimoriadnych výnosov týkajúcich sa bežného obdobia a týkajúcich sa 

predchádzajúcich období 

 Spoločnosť účtovala o výnosoch pri aktiváclí nákladov. Aktivácia sa týkala dopravy materiálu vlastnými vozidlami. 

Názov položky 

Bezprostredne 
predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Bežné účtovné 

obdobie 

 105 025 Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho: 

 105 025 aktivácia dopravy 

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho: 

Finančné výnosy, z toho: 

Kurzové zisky, z toho: 

kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 

Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho: 

Mimoriadne výnosy, z toho: 

H. g) Suma čistého obratu podľa § 19 ods. 1 písm. a) druhého bodu zákona 

 Čistý obrat v zmysle §19 ods. 1 písm. a) je tvorený nasledovne: 

Názov položky 

Bezprostredne 
predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Bežné účtovné 

obdobie 

Tržby za vlastné výrobky 

 1 257 103  2 723 340 Tržby z predaja služieb 

 5 672  61 704 Tržby za tovar 

 1 539 213 Výnosy zo zákazky 

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj 

 2 441 Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou 

 2 804 429  2 785 044 Čistý obrat celkom 
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I. Informácie k údajom vykázaným v nákladoch 

I. a) Významné položky ostatných nákladov za poskytnuté služby 

Významné položky nákladov za prijaté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť, finančné a mimoriadne náklady sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

Položky nákladov 
BO PO 

Hodnota 

 1 504 145  309 074 Servisné a čistiace práce na VZT 

 6 600  5 450 Ekonomické služby 

 3 682  4 939 Telefónne služby, internet 

 15 599  20 276 Reklama, inzercia 

 103  1 970 Poštovné a prepravné služby 

 127 507 Ubytovanie a prenájom 

 949 Údržba techniky a náradia 

 1 103  1 374 Školenia. služby BOZP a PO 

 720 340 Subdodávk 

 8 057 Spracovanie projektovej dokumentácia 

 1 462 Intrastat 

 1 105  1 015 Služby PC, ............. 

 26 485  43 043 Ostatné služby 

 10 393 Služby spojené z prev. aút 

I. b) Významné položky nákladov z hospodárskej činnosti 

Významné položky nákladov z hospodárskej činnosť sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

Položky nákladov 
BO PO 

Hodnota 

 32 862  127 712 Osobné náklady 

 2 850  2 862 Dane a ostatné poplatky 

 229 286 Ostatné prevázdkové náklady 

 44 844  39 883 Odpisy 

 7 868  10 135 Poistky 

I. c) Významné položky finančných nákladov a celková suma kurzových strát 

Položky nákladov 
BO PO 

Hodnota 

Kurzové straty spolu, z toho: 

 4 028  4 255 kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 

I. e) Opis a suma celkových položiek nákladov na overenie individuálnej účtovnej 

závierky audítorom alebo audítorskou spoločnosťou 

Položky nákladov 
BO PO 

Hodnota 

 2 800 Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 

 2 800 náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky 

iné uisťovacie audítorské služby 

súvisiace audítorské služby 

daňové poradenstvo 

ostatné neaudítorské služby 

J. Informácie k údajom o daniach z príjmov 
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J. f) a J. g) Porovnanie splatnej a odloženej dane z príjmov s daňou z výsledku 

hospodárenia pred zdanením, zmena sadzby dane z príjmov 

Názov položky 

Bezprostredné predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Základ dane Daň 
Daň 

v % 

b c d e f a 

Bežné účtovné obdobie 

Daň 

v % Daň Základ dane 

g 

x x x x  494 253  191 503 Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho: 

x x  44 046 teoretická daň  23  93 908  19 

 3 083  33 474  145 537 Daňovo neuznané náklady  586 

 14 543  31 Výnosy nepodliehajúce dani 

Vplyv nevykázanej odloženej daňovej pohľadávky 

Umorenie daňovej straty 

Zmena sadzby dane 

Iné 

 482 793  337 009 Spolu 

x x  77 512 Splatná daň z príjmov  91 731 

x x -30 567 Odložená daň z príjmov 

x x  46 945 Celková daň z príjmov  91 730 

K. Informácie k údajom na podsúvahových  účtoch 

Názov položky 

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 
Bežné účtovné obdobie 

Prenajatý majetok 

Majetok v nájme (operatívny prenájom) 

Majetok prijatý do úschovy 

Pohľadávky z derivátov 

Záväzky z opcií derivátov 

Odpísané pohľadávky 

Pohľadávky z leasingu 

Záväzky z leasingu 

 24 421 Iné položky 

O. Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky 

Spoločnosti nie sú známe žiadne iné skutočnosti, ktoré vznikli po dni, ku ktorému je zostavená účtovná závierka, ktoré by významnejším spôsobom menili výsledky 

účtovnej závierky za rok 2013, resp. by významnejším spôsobom ovplyvnili činnosť spoločnosti v nasledujúcich účtovných obdobiach. 

 Hodnota Dôvod 

BO PO 

a) Pokles alebo zvýšenie trhovej ceny finančného majetku ako 

   dôsledku okolností, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje 

   účtovná závierka  do dňa zostavenia účtovnej závierky 

b) Zmena výšky rezerv a opravných položiek, o ktorých sa účtovná jednotka 

   dozvedela v horeuvedenom období 

c) Zmena spoločníkov účtovnej jednotky 

d) Prijatie rozhodnutia o predaji účtovnej jednotky alebo jej časti 

e) Zmeny významných položiek dlhodobého finančného majetku 

f) Začatie alebo ukončenie činnosti časti účtovnej jednotky (napr. prevádzkárne) 

g) Vydanie dlhopisov a iných cenných papierov 

h) Zlúčenie, splynutie, rozdelenie a zmena právnej formy 

i) Mimoriadne udalosti - živelné pohromy 

j) Získanie alebo odobratie licencie alebo iného povolenia 

   významného pre činnosť 

P. Informácie k údajom o zmenách vlastného imania 
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P. a - n) (BO) Zmeny zložiek vlastného imania 

Pohyby vlastného imania v roku 2013 sú zhrnuté v nasledujúcej tabuľke: 

Položka vlastného 

imania 

Bežné účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného 

obdobia Prírastky Úbytky Presuny 

Stav na konci 
účtovného 

obdobia 

b c d e f a 

 5 000 Základné imanie  5 000 

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely 

Zmena základného imania 

Pohľadávky za upísané vlastné imanie 

Emisné ážio 

Ostatné kapitálové fondy 

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov 

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov 

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín 

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení 

 1 000 Zákonný rezervný fond  500  500 

Nedeliteľný fond 

Štatutárne fondy a ostatné fondy 

 403 023  58 318 Nerozdelený zisk minulých rokov  205 541  255 800 

Neuhradená strata minulých rokov 

 144 553  402 523 Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia  402 523  144 553 

Ostatné položky vlastného imania 

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa 

P. a - n) (PO) Zmeny zložiek vlastného imania 

Pohyby vlastného imania v roku 2012 sú zhrnuté v nasledujúcej tabuľke: 

Položka vlastného 

imania 

Bezprostredné predchádzajúce účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného 

obdobia Prírastky Úbytky Presuny 

Stav na konci 
účtovného 

obdobia 

b c d e f a 

 5 000 Základné imanie  5 000 

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely 

Zmena základného imania 

Pohľadávky za upísané vlastné imanie 

Emisné ážio 

Ostatné kapitálové fondy 

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov 

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov 

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín 

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení 

 500  500 Zákonný rezervný fond  1 000 

Nedeliteľný fond 

Štatutárne fondy a ostatné fondy 

 58 318 Nerozdelený zisk minulých rokov  58 318 

Neuhradená strata minulých rokov 

-301 941  402 523  301 941 Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia  402 523 

Ostatné položky vlastného imania 

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa 

P. I) Rozdelenie hospodárskeho výsledku a výška vyplatených dividend 

Rozdelenie hospodárskeho výsledku a výška vyplatených divident je uvedená v časti G.a3) a P.a-n). 
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